赵坚胜:以诚立业

台传媒记者单露娟

90后赵坚胜是黄岩区院桥镇人。自 2018年加入福彩行列以来,他恪尽职守、诚 信经营,在平凡的岗位诠释不平凡的坚守。

开店

谈起为什么开福彩投注站,赵坚胜表示

2018年,在家待业的他,看到台州市福 利彩票发行中心的招标消息,于是萌生了开 店的念头。在母亲的支持下,位于院桥镇兴 华路的福彩投注站顺利开业。

开店之初,投注站的生意并不理想。"一 天可能营业额只有百来块。"赵坚胜知道问 题所在,自己的投注站不在闹市区,客流量 有限,"基本是住在附近的居民和去奥特莱 斯路过的客人。

但小伙子不气馁,他知道"先天优势不 足,后天努力找补"这个道理。本着友好的服 务态度,他努力创造整洁、方便的环境,还给 彩民提供水、饮料、瓜子等,将彩民的体验感 "拉满"

福彩种类繁多,玩法多样。赵坚胜每天 会抽出时间研究彩票,熟悉各种彩票的规则 和玩法,还不时跟彩民讨论。时间长了,在他 的带动下,站里的彩民也越来越多,大家经 常聚在一起讨论近期号码走势。

闲暇时,赵坚胜喜欢在网络平台上搜索 有关福彩的相关内容,看看其他投注站如何 引流。有一次,他在某短视频平台刷到了外 省福彩投注站主发的视频,内容很有创意, 吸引了许多网友评论。"自媒体时代,短视频 平台的受众来自全国各地。我何不也拍点视 频引流,将彩票店的客户群体扩大?"赵坚胜 心里有了主意。

说干就干,靠着一个手机支架,他开始 了自己的自媒体之路。赵坚胜的视频内容都 围绕福彩展开,有介绍自己经营状况的,有 推广时兴玩法的……很快,他的账号积累了

当时,有一个外省客户看到赵坚胜的短 视频后,从后台联系他,托他帮忙购买了一 注彼时时兴彩票,没想到第一次就中奖了。 赵坚胜直接将1.7万多元奖金转给了对方。 "客户很高兴,给我发了888元红包感谢,我 退回去了。"他的做法赢得了客户的信任,此 后,这名客户便长期在这里购买彩票

通过不断努力,赵坚胜的福彩投注站生 意越来越火爆。"最好的一年,我店内的营业 额达到了1700万元。"

坚守

步入赵坚胜的福彩投注站,可以看见40 平方米的空间被他布置得井井有条:干净的 地面,整齐排列的桌椅,墙上还挂着大幅的 彩票走势图。

每天早上,他早早来到投注站,做好准 备工作等待彩民的到来。晚上,服务完彩 民,他也不会立刻回家,而是等所有彩票开 完奖。

不同的彩票种类开奖时间也不同,比如 每晚9点15分是福彩3D的开奖时间,9点半 是快乐8开奖时间,双色球的开奖时间则是 每周二、周四、周日晚9点15分。

开奖后,赵坚胜会仔细地将彩民托他代 购的彩票——核对,中奖了就当晚给对方派 奖。等一切忙完,往往已到晚上10点之后。

除了每天营业时间长,彩票店的放假时 间也很少。"我们这行业除了国庆节和春节 假期,其他时间基本无休。"即使感冒发烧, 上午还在医院打点滴,下午赵坚胜就忍着身 体不适继续营业,"不能让彩民等。"

因为赵坚胜的敬业,彩民们都十分信任 他。2022年,他的站点荣获了年度浙江省优 秀投注站称号。

去年8月8日,在台州市福利彩票发行 中心邀请下,赵坚胜还参加了"走近双色球" 活动,和台州福彩观摩团一行20余人,来到 北京中国福彩演播大厅,现场观看福彩双色 球第2024091期开奖全过程。"特别荣幸能 亲眼观摩双色球开奖直播现场,见证福利彩 票开奖的公开公平公正。以后,我会继续好 好经营投注站,为福彩事业添砖加瓦。"赵坚

独居老寿星的"专属年夜饭"

台传媒通讯员张鲜红 姚 天

"面真好吃,还给我做了这么多菜, 谢谢你们啦……"1月20日,家住温岭市 太平街道东辉社区105岁的汪冰心阿婆 吃着鸡蛋海鲜面,激动地说道。

汪冰心是东辉社区最年长的老寿 星。因唯一的女儿和外孙女都居住在外 地,平时只和保姆相伴。汪阿婆特别羡慕 别人家人丁兴旺、儿孙绕膝的幸福生活, 尤其是春节、中秋这样的团圆时刻,看着 冷冷清清的家,经常暗自落泪。随着春节 临近,汪阿婆又开始絮叨,希望能吃上一 顿热热闹闹的年夜饭。阿婆把自己的新 春愿望,告诉了上门走访的社区志愿者。

为了圆像汪阿婆这位老寿星的新春 愿望,太平街道团工委、妇联发起"'团 圆'年夜饭,共享幸福味"行动。当天,他 们携手东辉社区志愿者,以及九龙学校 的小志愿者,买来老人喜欢的食材,带着 红对联、大红灯笼,提前为老人准备了一 桌年夜饭。

从志愿者进门起,汪阿婆就一直脸 上带笑,一会儿问志愿者菜做得怎么样 了,一会儿又兴致勃勃地看志愿者挂灯 笼、贴春联。更让阿婆开心的是,九龙学 校的小志愿者不但把老人的家装扮得喜 气洋洋,还带来节目和新春礼物。看着装 扮喜庆的家,欣赏着孩子们的表演,阿婆



中午11点,汪阿婆的"专属年夜饭" 正式开席。红烧肉、盐水灼大虾、葱油鲳 鱼、清炒胡萝卜丝,色香味俱全的菜肴被 一一端上桌,还有一碗特别为老人准备 的长寿面。"阿婆,面先吃一口,这鱼味道 也不错,来尝一下……"志愿者围坐在阿 婆身边,一口一口将可口的菜肴喂到老 人嘴里。在志愿者的悉心照料下,汪阿婆 吃得津津有味。老人告诉志愿者,女儿已

看望自己,外孙女虽然偶尔会来看望自 己,但也是六七十岁的人了,还要照顾孙 辈,每次来都是匆匆忙忙的,平时只有保 姆照顾自己,特别是过年过节,非常孤 单。这顿年夜饭,让老人感受到了久违的 亲情和温暖

针对各个社区像汪阿婆这样的特殊 群体,太平街道相关人员说,他们还将联 合社区,继续为高龄独居老人、高龄孤寡

农商行热心张罗 老干部新春送福

部在卡纸上进行国



台传媒通讯员谢蓓蕾 李碧君

写春联,书福字,翰墨飘香迎新年。1 月23日上午,临海农商银行城东支行营 业厅内甚是热闹,桌子一字排开,摆上毛 笔、墨碗、红纸,一群退休老干部蘸墨挥

笔,毫峰翻飞,一副副红彤彤的春联和福字瞬

间从笔下"滑"出,市民争相领取,笑逐颜开。 这是台州市机关老干部书画协会 (临海)与临海市新时代文明实践中心、 临海农商银行联合开展"灵蛇携廉至,瑞 气伴福来"春联送福活动的场景。

"辞旧迎新,福字春联家家户户少不 了。我们书画协会与临海农商银行联合 举行类似活动已是第三年。"台州市机关 老干部书画协会(临海)会长潘学松说。

当天的活动现场,市民的热情非常 高。一位70多岁的老奶奶一直守在潘学 松桌前。"龙驭祥云传喜报,蛇衔瑞草送 佳音",当她拿到这副春联时,高兴得合

恰好在临海农商银行城东支行办金 融业务的罗女士,看到老干部现场挥毫 泼墨,想到儿子近期结婚,就自行提供文 字样本,让好几位老干部分别写了5副对 联。她开心地说:"这些手写的对联特別好 看,我打算1副过年用,4副儿子婚礼用。"

临海农商银行一位工作人员向笔者 介绍,此次活动将清廉金融建设融入其 中,使活动更具特色,既营造了节日氛 围,又满足了市民需求。

据了解,自1月中旬以来,他们连续 开展了三场这样的活动,免费为市民写 春联600余副,写福字300多张,另向市 民赠送挂历画14幅、卡纸国画20余幅。

下街新春有好市

本报讯(通讯员高溢遥)春节在即, 位于黄岩区茅畲乡的中国传统村落、浙 江历史文化名村下街村,开展了一场"我 在新时代文明中心过大年"暨新春有好 市活动,吸引了众多市民。

此次活动巧妙地将古村祠堂文化与 现代国潮元素深度融合。走进古村的裕 德堂、树德堂、钟泽堂、懋生堂、豫亲堂等 古建筑,仿佛穿越时空,来到了一个传统 与现代交织的奇妙世界。精心设计的打 卡装置独具匠心,完美地契合了年轻人 的审美与喜好,这些装置不仅是拍照留 化的大门。一位来自杭州的游客感叹道: "来到这里后,真的惊艳到我了,每个古 建都有灵魂和故事,不虚此行!"

共富集市和美食集市则烟火气十 足,近30个摊位,摆满了琳琅满目的土特 产,泡虾、梅花糕、特色小院咖啡等美食 香气扑鼻。一位摆摊的村民笑着说道: "这个活动好啊!茅畲好久没有这么热闹 过了,我们还能在家门口摆摊赚钱。"

在老街里寻找 NPC 环节, 为这场活 动增添了一份神秘与乐趣。市民纷纷化

身"侦探",兴致勃勃地穿梭在各个祠堂 之间,寻找着这些隐藏的"宝藏"。一旦找 到NPC与其合照,就能换取一份精美的 小礼品。

夜幕降临,专业国风乐队的 live 表 演,将活动推向了高潮。悠扬的国风音 乐在古村上空回荡,传统乐器与现代音 乐的完美融合,演绎出独特的东方韵 味。观众们沉浸在美妙的音乐中,孩子 们则在人群中嬉笑玩耍,掌声、欢呼声 此起彼伏,整个村庄变成了一片欢乐的

且看且议

非法运输烟花爆竹被行拘, 一点也不冤

叶金福

近日,仙居县公安局横溪派出所查获 一起非法运输烟花爆竹的违法行为。违法 行为人葛某某对其违法行为供认不讳,目 前已被公安机关依法处以行政拘留的处 罚。(1月23日《台州日报》)

据报道,当天凌晨,民警根据线索在仙 居县县城高速公路出口,查获一辆涉嫌非 法运输烟花爆竹的外省牌照车辆。经查,违 法行为人葛某某系职业货运司机,因对方 出价远高于正常货运价格,其在明知未取 得烟花运输许可证的情况下,从湖南浏阳 市非法运输烟花爆竹至台州。经清点,这批 非法运输的烟花爆竹数量为220箱。

众所周知,烟花爆竹是一种危险物品, 如果未经许可不得非法运输,这是一个基 本常识。各地执法部门严厉打击非法运输 烟花爆竹违法行为,其目的就是确保广大 人民群众的生命和财产安全。

我国《烟花爆竹安全管理条例》第三十 六条第二款规定,对未经许可经由道路运 输烟花爆竹的,由公安部门责令停止非法 运输活动,处1万元以上5万元以下的罚 款,并没收非法运输的物品及违法所得。同 时,第三十六条第三款也规定,生产、经营、 运输烟花爆竹,构成违反治安管理行为的, 依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法 追究刑事责任。

此次,违法行为人葛某某受经济利益 驱使,在未取得运输许可证的情况下,不 仅非法运输烟花爆竹,而且数量巨大,这 无疑是一种危险行为,更是一种违法行 为。因而, 葛某某被公安机关依法处以行 政拘留的处罚,完全是咎由自取,一点也

同时,这起"非法运输烟花爆竹被行 拘"案例,也具有警示意义,希望通过这一 案例,能提醒更多的人引以为戒,遵规守 法,尤其是在新春佳节来临的当下。

保留上世纪几处重要节点,为旧城区更新改造注入新活力

温岭:汽船埠头、老汽车站"回来了"

台传媒通讯员王晨娴

温岭市在旧城区更新改造过程中, 通过保留上世纪几处重要节点,包括汽 船埠头、老粮仓、老车站等,为城市建设 注入新活力。通过合理保护和建设,其将 协同周边的月河湾公园和东辉公园西区块, 联动打造集商业、休闲、旅游等综合功能于 一体的城市新绿地。

据悉,汽船埠头—瓦屿山城市更新项目包 括汽船埠头、月河湾公园、老汽车站广场以及 瓦屿山西北角四个区块。该项目巧借人行天桥 和桥下通道,将四个区块有机串联成一个整 体。目前,老汽车站广场二期公园、汽船埠头已 完工,月河湾公园、瓦屿山西北角于近日开工。

汽船埠头区块作为该项目重点打造区 块,以守护城市痕迹和城市记忆为首要任 务,留存了众多承载老城记忆的历史印 记——正安桥作为在《太平续志》中有明确 记载的石桥,完整保留至今,继续见证着岁 月变迁;兴建于民国时期的码头建筑,一直 活跃至上世纪90年代,经修旧如旧处理 后,向市民生动展示城市发展的清晰脉络; 而特色鲜明的苏氏粮仓,曾是温岭的主要 供粮点,为当时城市运转提供了物质保障。 如今其外观旧貌换新颜,内部独具匠心的

拱形结构同样完好保存。

该区块也对其他空地进行了场景 规划,精心构建了多个功能不同的活 动点——韵味典雅的中式茶室、别具一格 的廊架、风格多样的餐厅、充满活力的移动 集市。通过文化体验、休闲娱乐、商业消费 等多元业态,打造区块新气象

此外,老汽车站广场遵循"两轴链七 区"的动线设计原则,围绕"功能型、文化 型、生态型"三大维度,划分出广场休闲区、 交通体验区、滨水休闲区、生态停车区、公 交运营区、阳光草坪区等多个区域。一方 面,该区块保留了老车站原有的候车室建 筑,通过打造人口标识景墙、时代印象挡 墙、岁月拾遗走廊等景观,铭刻温岭的城市 印记;另一方面,该区域借助亲水优势,打 造出半敞开式休闲空间,增设异形树池坐 凳,为游客带来放松新体验。

温岭市住建局相关工作人员表示,未 来还将对瓦屿山西北角区块进行改造升 级,规划出瀑布游赏区、生态密林区、乐享 露营区、人行天桥区四大板块,丰富东辉公 园西入口的形象展示面,打造城市街角公 共空间,并于东月河畔打造一处集景观、休 闲、科普展览等功能于一体的月河湾公园, 贯通区块连接,助力老城区焕颜升级

松门:礼敬道德模范,传承"好人精神"

本报讯(通讯员江文辉)1月20日上 午,温岭市松门镇开展"礼敬道德模范,传 承'好人精神'"主题活动,为道德模范们送 上"文化年货",营造崇德向善、礼敬好人的 社会氛围。

陈科达是一名外卖骑手,在去年发生 的一起街头争吵事件中,他挺身而出,守护 了人民生命安全。他的事迹见诸报端后,获 评阿里巴巴"正能量特别奖"和"蓝骑士社 区侠"荣誉称号,被中央政法委授予2024 年第二季度见义勇为称号,被台州市人民 政府荣记二等功一次。

松门镇党建办第一站来到了陈达科所 在的外卖平台站点,给他送上慰问品和新 春问候,又给他送上一枚纪念徽章,希望他 继续传递正能量。

曾获评"中国好人"称号的温岭交旅集 团城乡公交公司204路车长毛道国,数十

年来义务当起松门、石塘一带尿毒症患者 的专职接送员,他的私家车也成了尿毒症 患者们去医院做血透的"专车"。自组建温 岭市益善好人志愿者服务中心,成立"中国 好人毛道国工作室"后,他继续扩大服务范 围,不仅申请到公益创投项目——"益善满 城"尿毒症患者及困难老人关爱项目,还启 动"爱心下午茶"项目,把爱心继续传递下 去。在温岭市益善好人志愿者服务中心,慰 问人员给毛道国送上慰问品,同时把"文化 年货"送给第二届台州市道德模范张兰方、 曾获评浙江好人称号的浙岭海74029船老 大金德军。

当天,慰问人员还走访了首届台州市 道德模范称号获得者林春玲,台州好人称 号获得者何荣富、赵晓斐,以及入选中国好 人榜、获得第五届台州市道德模范集体称 号的温岭市第四人民医院"海上飞虎队"。



快乐萌娃迎新春

近日,路桥 区路北街道中 心小学开展"金 蛇迎新春、快乐 过大年"活动, 喜迎新春佳节。 图为孩子们在 表演节目。

台传媒通 讯员王保初摄

1月22日,温



岭市交通运输局 举办"墨香书廉 韵,春联扬清风" 迎新春写对联活 动。温岭交通系统 "青蓝工程"结对

> 师徒齐聚一堂,挥 毫泼墨,书写了一 副副寓意深刻的 廉政春联,有的还 立即张贴上了门。 台传媒记者

陈伟华 台传媒通 讯员赵 洁摄